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Delavec, ki dela 8 ur, ne bi
smel biti socialni problem

To je bilo izhodišče iz razprave članov občinskega
komiteja ZK o aktualnih vprašanjih socialne politike in
enakopravnega družbenoekononiskega položaja delov-
nih Ijudi in občanov.

Na seji predsedstva občinskega komiteja so bili podani
zaključki iz tega gradiva, ki je osnova za aktivnost komu-
nistov na podrcičju socialne politike.

Socialna politika je družbena dejavnost, ki je usmerje-
na k zavestnemu urejanju socialnih pojavov v družbi.
Ukvarja se z človekovim obstojem, njegovo zmožnostjo
za delo, z zadovoljitvijo njegovih potreb ter z njegovim
družbenim položajem, kadar ga zadenejo nesreče v živ-
Ijenju. Socialna politika je razredno usmerjena in ima
cilje, rjosilce in metode, ki ustrezajo socialistični samou-
pravni družbi. Od tod tudi izhodišče. da delavec, ki
nornialno dela osem ur v delavski samoupravni sociali-
stični državi, ne bi smel biti socialni problem.

" ' V sedanjem družbenoekonomskem trenutku nastajajo
•"*mm*iravt pri uresničevanju socialne politike. Ukrepi

socialne politike se ne izvajajo selektivno, kar povzroča
dodatne neenakosti in povečanje nestrpnosti med Ijudmi.
saj so pogosti primeri, ko uživajo socialne ugodnosti
osebe ali družine, ki tega niso upravičene. obenem pa
obstaja kategorija Ijudi. ki komajda krijejo svoj eksi-
stenčni minimum.

Delitev po delu in rezultatih dela je stalna akcija vseh
DPO. lako so vidni tudi rahli premiki na tem področju v
naši občini. Še vedno pa nismo dovolj presegli delitve na
umsko in fizično delo. saj proizvodno delo v zavestfljudi
še nima prave veljave.

Ob sedanjih gospodarskih gibanjih in rasti življenjskih
stroškov morajo vse organizacije združenega dela usme-
riti svoje napore v tako vrednotenje dela. ki bo zagotav-

ljalo socialno varnost na osnovi dela in delovnega proce-
sa, na večji produktivnosti dela. ustvarjanju večjega do-
hodka in uveljavljanju ststema delitve po rezultatih dela.
Pri tem je treba nameniti posebno pozornost tistim de-
lavcem, katerih dohodek je na meji eksistenčnega mini-
muma. V primeru, ko delavec ne dosega dohodka, ki bi
mu zadoščal za osnovne potrebe je potrebno ugotoviti
glavne vzroke za tako vrednotenje dela.

V gradivu jc tudi govora o tetn, da je potrebno bolj
zaščititi tistega, ki je res bolan, ki preživlja veliko dmži-
no, bolne starše in podobno. Pri ocenjevanju lakih pri-
merov pa moramo biti bolj življenjski, saj bodo brez tega
v veliki meri razvrednoteni napori za slabilizacijo. ker 1»
še vedno ostajala možnost živeti lepo z malo denarja in
na račun drugih. Potrebno je oživiti delo svetov potrošni-
kov, da bodo pomagali upokojenim občanom in invali-
dom. Stanovanjska problematika je tudi vsakdanja skrb
večine mladih, ki si ustvarjajo družine in to prav v času.
ko je stanovanjska gradnja močno upadla, istočasno pa
se je dvignila eena kvadratnega metra stanovanjske povr-
šine.

Zdravstveno varstvo se je znašlo v velikib materialnih
težavah. Občina je velika in raznolika. zato nastajajo
občasne težave pri zagotavljanju zdravstvenega varstva.
Dosedaj smo bili še premalo uspešni pri opravljanju
neupravičenih bokzcnskih izostankov, kar pomeni obre-
menitev združenega dela.

O teh vprašanjih naj bi v jesenskem obdobju razprav-
Ijali v vseh družbenopolitičnih organizacijah. vse osnov-
ne organizacije ZK pa morajo z razrednim pristopom
osvetliti pereče probleme in gibanja na področju socialne
politike iz svojega okolja, ob težjih primerih pa so dolžne
spodbuditi akcijo za razrešitev problema.
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